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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

 

Αθήνα, 14/4/2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς (1) Οικονομικών (2) Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και (3) Εσωτερικών 
 
Θέμα: «Χιλιάδες συμβασιούχοι παραμένουν ‘’αόρατοι’’ και εκτός των κυβερνητικών μέτρων στήριξης» 
 

Από την ημέρα που η χώρα μπήκε στη δίνη της πανδημίας και παρά τις πομπώδεις εξαγγελίες της 
κυβέρνησης στα ΜΜΕ για στήριξη των εργαζομένων τόσο στον δημόσιο, όσο και στον ιδιωτικό τομέα, 
καθημερινά βγαίνουν στο φως ολόκληρες κατηγορίες εργαζομένων, οι οποίες παραμένουν «αθέατες» από 
την κεντρική διοίκηση και δεν εντάσσονται σε καμία κατηγορία των ευεργετικών μέτρων. 

Τα ανωτέρω καταδείχθηκαν ακόμη περισσότερο με την από 2/4/2020 ερώτησή μου (αρ. πρωτ. 
5380), όπου είχα ζητήσει την ένταξη στα μέτρα των υπαλλήλων «πρώτης γραμμής» των ΟΤΑ, που 
εργάζονται  στην καθαριότητα όπως και τα αμαξοστάσια των ΟΤΑ, δηλαδή σε κομβικές υπηρεσίες για την 
στοιχειώδη διατήρηση της αίσθησης μιας «οργανωμένης κοινότητας» από την πλειονότητα των πολιτών. 

Στο πλαίσιο των παραπάνω, επανέρχομαι σήμερα με την παρούσα μου, για την ανάγκη ένταξης 
στο μέτρο της αποζημίωσης ειδικού σκοπού, μιας ακόμη κατηγορίας εργαζομένων, οι οποίοι παραμένουν 
«αόρατοι» από την κυβέρνηση. Και συγκεκριμένα αναφέρομαι σε μισθωτούς των φορέων Γενικής 
Κυβέρνησης, Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ., κ.λπ., οι οποίοι εργάζονται με συμβάσεις σε ΝΠΔΔ και ΟΤΑ και εξαιρούνται 
από την λήψη των σε κάθε περίπτωση θετικών οικονομικών μέτρων. Αυτό ωστόσο έχει ως αποτέλεσμα 
χιλιάδες εργαζόμενοι σε πολιτιστικούς, αθλητικούς και εκπαιδευτικούς φορείς (όπως δημοτικά ωδεία, 
δημοτικά γυμναστήρια, καλλιτεχνικές δομές κ.α.), των οποίων η λειτουργία έχει ανασταλεί, να μην 
λαμβάνουν ούτε το μισθό τους, ούτε όμως και το επίδομα, το οποίο θα έπρεπε να δικαιούνται. 

Δεδομένου ότι η παραπάνω εξαίρεση προκύπτει από τα όσα ορίζονται στην Εγκύκλιο  
14012/246/2020 με θέμα «Διευκρινίσεις επί της ΚΥΑ με αριθμ. 12998/232/23-3-2020 (Β 1́078) για τη μη 
υπαγωγή στο μέτρο της λήψης της αποζημίωσης ειδικού σκοπού μισθωτών των φορέων Γενικής 
Κυβέρνησης, Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ., κ.λπ». 

Δεδομένου ότι παράλληλα με την υγειονομική κρίση σε μεγάλα τμήματα των εργαζομένων 
αρχίζουν να γίνονται αισθητές οι παρενέργειες και μιας άλλης κρίσης με οικονομικά χαρακτηριστικά, τα 
οποία θα έπρεπε να αρχίσουν να απασχολούν τους ιθύνοντες, αν και εφόσον ενδιαφέρονται για την 
αντιμετώπισης της «επόμενης ημέρας». 
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
 
Αν προτίθενται να τροποποιήσουν την ΚΥΑ 12998/232/23-3-2020, ώστε οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι σε 
κρατικά ΝΠΙΔ και ΝΠΔΔ της Αυτοδιοίκησης, να συμπεριληφθούν στους δικαιούχους του επιδόματος των 
800 ευρώ; 

         Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 

    Ευαγγελία Λιακούλη 
         Νομός Λάρισας 
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